



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E RURALIDADE, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 30/2025**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em Saúde e Ruralidade.

1. Alterar item 4.3.4:

1.1. Onde se lê:

“4.3.4 Memorial descritivo e Pré-projeto de pesquisa deverão ser preenchidos conforme modelo encontrado no Anexo 2 do Edital Específico. A versão editável será disponibilizada no item editais do site do Programa (<http://www.ufsm.br/ppgser>)”

Leia-se:

“4.3.4 Memorial descritivo e Pré-projeto de pesquisa deverão ser preenchidos conforme modelo encontrado no Anexo 2 do Edital Específico. A versão editável será disponibilizada no item editais do site do Programa (<http://www.ufsm.br/ppgsr>) ”

2. Alterar item 4.3.7:

2.1. Onde se lê:

“4.3.7 Informações adicionais poderão ser obtidas na página do programa <http://www.ufsm.br/ppgser> ou através do e-mail : [secpospm@ufsm.br](mailto:secpospm@ufsm.br)”

Leia-se:

“4.3.7 Informações adicionais poderão ser obtidas na página do programa <http://www.ufsm.br/ppgsr> ou através do e-mail : [secpospm@ufsm.br](mailto:secpospm@ufsm.br)”

3. Alterar item 5.2.1:

3.1. Onde se lê:

“5.2.1 A listagem dos(as) candidatos(as) contendo o resultado da análise do pré-projeto de pesquisa será divulgado no site do programa: <http://www.ufsm.br/ppgser>”

Leia-se:

“5.2.1 A listagem dos(as) candidatos(as) contendo o resultado da análise do pré-projeto de pesquisa será divulgado no site do programa: <http://www.ufsm.br/ppgsr>”



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Santa Maria  
Programa de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade

4. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 30/2025, de 29 de Setembro de 2025, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 16 de outubro de 2025.

**Profª Drª Marta Cocco**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade

NUP: 23081.123031/2025-47

Prioridade: Normal

**Processo de edital de seleção de pós-graduação**

134.111 - Planejamento. Orientações

**COMPONENTE**

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
15	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO saúde e ruralidade.pdf

**Assinaturas**

16/10/2025 09:16:55

MARTA COCCO (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))

32.10.03.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E RURALIDADE - UFSM-PM - PPGSR

Código Verificador: 6406616

Código CRC: c94db5d4

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

